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Αθήνα, 06 Φεβρουαρίου 2026 

 

ΘΕΜΑ: ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΕΡΕΥΝΑΣ ΠΟΛΙΤΩΝ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ 

ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑ 

__________________________________________________________________________________________________________ 

Αξιότιμες/οι κυρίες και κύριοι, 

Με την παρούσα επιστολή, ο Οργανισμός ΙΝΖΕΒ θα ήθελε να σας προσκαλέσει σε συνεργασία για την 
υποστήριξη και προώθηση της πανελλαδικής έρευνας κοινής γνώμης με τίτλο: «Ανθεκτικές Πόλεις και 
Κλιματική Αλλαγή: Απόψεις και Στάσεις Πολιτών». 

Η παρούσα έρευνα υλοποιείται σε συνεργασία με Πρεσβευτές, Πρέσβειρες και Οργανισμούς Εταίρους 
της Ελληνικής Κοινότητας του European Climate Pact και στοχεύει στην αποτύπωση των εμπειριών, των 
αναγκών και των προτεραιοτήτων των πολιτών σε σχέση με τις επιπτώσεις της κλιματικής αλλαγής στις 
ελληνικές πόλεις και τον ρόλο της τοπικής αυτοδιοίκησης στην ενίσχυση της ανθεκτικότητάς τους. 

Δεδομένου του καθοριστικού ρόλου των Δήμων στον σχεδιασμό και την εφαρμογή πολιτικών 
προσαρμογής στην κλιματική αλλαγή, σας προσκαλούμε να υποστηρίξετε την προώθηση του 
ερωτηματολογίου τόσο στους πολίτες του Δήμου σας, όσο και σε στελέχη και αιρετούς, συμβάλλοντας με 
τη θεσμική τους εμπειρία. 

Η συμμετοχή είναι εθελοντική και ανώνυμη, ενώ η έρευνα θα παραμείνει ανοιχτή έως και τις 28 
Φεβρουαρίου 2026. 

Τα συγκεντρωτικά αποτελέσματα θα παρουσιαστούν στο πλαίσιο της 3ης Εθνικής Συνάντησης του 
European Climate Pact (2 Απριλίου 2026, Αθήνα) και, στη συνέχεια, τα βασικά ευρήματα θα είναι δημόσια 
διαθέσιμα. 

Η συμβολή των Δήμων είναι καθοριστικής σημασίας για τη διαμόρφωση ανθεκτικών, δίκαιων και 
βιώσιμων πόλεων και θα χαρούμε ιδιαίτερα να συνεργαστούμε προς αυτή την κατεύθυνση. 

 

Για την ΙΝΖΕΒ ΑΜΚΕ 
Αλίς Κοροβέση, Διευθύνουσα Σύμβουλος 
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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ ΙΝΖΕΒ 

Το INZEB είναι ένας ανεξάρτητος, μη κερδοσκοπικός οργανισμός που προωθεί την ενεργειακή 
αποδοτικότητα και τη βιωσιμότητα, με στόχο τη μετάβαση σε ένα δίκαιο, βιώσιμο και κλιματικά ουδέτερο 
περιβάλλον. Μέσα από ερευνητικά έργα, εκπαιδευτικές δράσεις και στρατηγικές συνεργασίες, το ΙΝΖΕΒ 
λειτουργεί ως κόμβος τεχνογνωσίας και πολιτικής υποστήριξης σε εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο. 

Από το 2014 αποτελεί τον Εθνικό Εταίρο του Renovate Europe, ενώ από το 2015 είναι το Εθνικό Σημείο 
Επαφής για το European Alliance to Save Energy (EU-ASE) και το Coalition for Energy Savings.  

Το ΙΝΖΕΒ έχει υλοποιήσει και υλοποιεί σημαντικά ευρωπαϊκά έργα, μεταξύ αυτών το POWERPOOR σε 
συνεργασία με το ΕΜΠ και άλλους 10 εταίρους από την Ευρώπη, το SMAFIN & SMAFIN Expanded σε 
συνεργασία με το ΚΑΠΕ και άλλους Ευρωπαίους Εταίρους, το Εnergy Poverty Nexus σε συνεργασία με 
Ευρωπαίους Εταίρους, που εστιάζουν στην καταπολέμηση της ενεργειακής φτώχειας, την ενίσχυση της 
χρηματοδότησης για την ενεργειακή αναβάθμιση και την προώθηση της κοινωνικά δίκαιης ενεργειακής 
μετάβασης. 

Επιπλέον, από το 2023, το ΙΝΖΕΒ έχει οριστεί ως Εθνικός Συντονιστής για το Ευρωπαϊκό Σύμφωνο για 
το Κλίμα (EU Climate Pact), την πρωτοβουλία της Γεν. Διεύθυνσης για το Κλίμα της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, 
ενώ από το 2025 λειτουργεί ως Αντένα Οργανισμός του Energy Poverty Advisory Hub (EPAH), την 
πρωτοβουλία της Γεν. Διεύθυνσης για την Ενέργεια της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, ενισχύοντας τον ρόλο του 
ως εθνικός κόμβος τεχνικής υποστήριξης σε θέματα ενεργειακής φτώχειας. 

Το έργο του ΙΝΖΕΒ βασίζεται στη συνεργασία με δημόσιους φορείς, την τοπική αυτοδιοίκηση, την 
ακαδημαϊκή κοινότητα και την κοινωνία των πολιτών, με κοινό στόχο την επίτευξη των εθνικών και 
ευρωπαϊκών στόχων για το κλίμα και την ενέργεια. 

Περισσότερες πληροφορίες για το όραμα και τις δράσεις του οργανισμού μπορείτε να βρείτε στην 
ιστοσελίδα www.inzeb.org  

 

https://www.inzeb.org/

